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Ðàáîòêà ïî òðèãîíîìåòðèè - 2

Óïðàæíåíèå Ïðåäñòàâüòå â âèäå ïðîèçâåäåíèÿ.

1) sin 8x− sin 6x; 2) sin 2x+ sin 4x; 3) cos 5x− cosx; 4) tg 2x+ tg 4x.
Ïðèìåíèòå ôîðìóëó ïðèâåäåíèÿ:

5) cos (3π + x) =; 6) sin
(
π

2
+ x

)
=.

Ñ1 à) Ðåøèòå óðàâíåíèå
√
cosx+ cos 3x = −

√
2 cosx.

á) Óêàæèòå åãî êîðíè, ïðèíàäëåæàùèå ïðîìåæóòêó (−3π

2
; π].

Çàäà÷è ñ ïàðàìåòðîì

×åòíîñòü è ñèììåòðèÿ

215. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìà:

à)

{
(|x|+ 1) · a = y + cosx
sin2 x+ y2 = 1;

á)

{
y>x2 + 2a
x> y2 + 2a?

216. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a è b, ïðè êîòîðûõ ñèñòåìà
xyz + z = a
xyz2 + z = b
x2 + y2 + z2 = 4

èìååò ðîâíî îäíî ðåøåíèå?

217. ∗ Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà b, ïðè êîòîðûõ ñèñòåìà{
bx2 + 2bx+ y + 3b− 3 = 0
by2 + x− 6by + 11b+ 1 = 0

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

Îöåíêà ñ ïîìîùüþ âûäåëåíèÿ ïîëíîãî êâàäðàòà

218. ×èñëî α ïîäîáðàíî òàê, ÷òî óðàâíåíèå
√
x−
√
3 + α2x2 + 2αx(

√
6 −
√
3) = 6

√
2 − 9

èìååò ðåøåíèå. Íàéäèòå ýòî ðåøåíèå.

Äîìàøíåå çàäàíèå

219. à) Ðåøèòå óðàâíåíèå: cos 2x+ cos 4x+ cos = 0.

á) Óêàæèòå ìíîæåñòâî åãî êîðíåé, ïðèíàäëåæàùèõ ïðîìåæóòêó [−π; 0].

220. Äëÿ êàæäîãî çíà÷åíèÿ a ðåøèòå óðàâíåíèå
9a2 + log2

2 x+ 3 arccos(x− 1)− (3a− 1) log2 x
2 − 6a+ 1 = 0.

221. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå 2 cos 2x− 4a cosx+ a2 +2 = 0 íå èìååò
ðåøåíèé.

222. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà c óðàâíåíèå x2−2c sin(cosx)+2 = 0 èìååò åäèíñòâåííîå
ðåøåíèå?

223. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà b ñèñòåìà óðàâíåíèé:{
x2 + y2 = 2
|y| − x = b

èìååò ðîâíî òðè ðåøåíèÿ?

À òàêæå ïîâòîðèòå ôîðìóëû ïðåîáðàçîâàíèÿ ïðîèçâåäåíèÿ òðèãîíîìåòðè÷åñêèõ ôóíêöèé â
ñóììó.


